
Cuestionario Valoración I Ruta de la Tapa Vélez Málaga

2 al 8 enero 2012

Puntuación de 1 a 5 0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

VALORACION GENERAL

¿Qué le ha parecido la experiencia en líneas generales? 4,74

¿El número de locales participantes ha sido suficiente? 3,73

¿Volvería a repetir? 4,96

¿Es una experiencia para repetir frecuentemente? 4,26

TAPA

¿Cómo valora la calidad de las tapas en líneas generales? 4,19

¿Cómo valora el precio? 3,65

¿Ha cumplido sus expectativas? 4,15

BEBIDA

¿Cómo valora la calidad de la bebida? 4,28

¿Considera el formato de bebida adecuado? 3,50

¿Hubiera ofrecido más bebidas? 3,51

¿Qué bedidas incluiría en una nueva ruta? 43% Vino

38% Refrescos

17% Agua

2% otras bebidas

Fechas y Horarios

¿Considera interesante la fecha elegida para su celebración? 4,12

¿Ha encontrado los establecimientos abiertos? 3,73

¿Ha tenido tiempo para tomar su tapa tranquilamente? 4,47

Calidad del servicio

¿Ha exisitido un trato cordial en los locales? 4,72

¿Se ha sentido cómodo en las instalaciones? 4,69

Difusión y Publicidad

Puntuación gráfica

Difusión y Publicidad

¿Se ha difundido adecuadamente la Ruta? 3,71

¿Ha contado con ruteros cuando los ha necesitado? 4,19

¿Le ha gustado el formato elegido en los ruteros? 4,31

¿La oferta de regalos ha motivado su participación? 3,46

¿Con quién realizó la Ruta? 45% con amigos/trabajo

42% con pareja/familia

9% con niños

3% otros

¿Cómo ha conocido la Ruta de la Tapa? 43% me lo contaron 

26% los propios bares

13% Ayuntamiento

18% otros

¿En qué fecha repetiría la experiencia? 29% Fines de semana

29% Semana Santa

22% Verano

15% Navidad

5% Otras fechas

El cuestionario de evaluación ha sido respondido 61% Mujeres

39% Hombres

Edad media de las personas que han respondido 43 años

Residencia de las personas que han respondido 76% Vélez ‐casco centro‐

24 otros sitios

1: Muy Baja 2: Baja    3: Nornal    4: Alta    5: Muy Alta


